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令和 4 年度 第 1 回 松山市子ども・子育て会議 

教育・保育部会 会議録 

 

１．日時 

令和 4 年 8 月 9 日(火) 16:40～17:30 

 

２．場所 

松山市青少年センター3 階 小ホール 

 

３．当日の出席者等 

（１）出席委員（8 人） 

上岡 周介、鵜久森 克、香川 実恵子、加納 飛鳥、仙波 得伸、乗松 紀美子、三浦 和尚、森 公夫 

（五十音順、敬称略） 

（２）事務局 

保育・幼稚園課 

 

４．傍聴の可否 

可（傍聴者 0 人） 

 

５．会議次第 

（１）開会 

（２）委員及び事務局職員紹介 

（３）報告事項 

①「松山市子ども・子育て支援事業計画」の令和 4 年度実施状況について 

Ⅰ 第 4 章「施策の展開」部分【資料 1】 

Ⅱ 第 5 章「地域子ども・子育て支援事業等」部分【資料 2】、【参考資料】 

②令和 4 年 4 月 1 日現在の待機児童数について【資料 3】 

（４）協議事項 

①「第 2 期松山市子ども子育て支援事業計画」の中間見直しについて【資料 4】 

②利用定員の設定について【資料 5】 

（５）その他 

（１）連絡事項等 

（６）閉会 

 

６．配布資料 

・部会次第 

・松山市子ども・子育て会議 教育・保育部会 委員名簿 

・【資料 1】松山市子ども・子育て支援事業計画」の令和 3 年度実施状況について 

～事業計画第 4 章「施策の展開」部分～ 

・【資料 2】「松山市子ども・子育て支援事業計画」の令和 3 年度実施状況について 

～事業計画第 5 章「地域子ども・子育て支援事業等」部分～ 

・【資料 3】令和 4 年 4 月 1 日現在の待機児童数について 

・【参考資料】令和 3 年度「確保の内容」実績について 

・【資料４】「第 2 期松山市子ども子育て支援事業計画」の中間見直しについて 

・【資料５】利用定員の設定について 
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会議録 

１．開会 

・事務局 

それでは、ただ今から、令和 4 年度 第 1 回松山市子ども･子育て会議 教育･保育部会を開会さ

せていただきます。 

本日の部会につきましては、委員総数 10 名のうち、8 名のご出席をいただいており、過半数に達

しておりますので、松山市子ども・子育て会議条例第 8 条第 4 項の規定により準用する第 6 条第 2

項の規定により、本会議が成立しておりますことを、ご報告させていただきます。なお、濱田委員、

村上委員は、本日、所用によりご欠席をされております。 

本来であれば、部会長に進行をお願いするところですが、本日は、委員改選直後になることから、

誠に僭越ながら、次第２の「委員及び事務局職員紹介」までの間、引き続き、進行役を務めさせて

いただきますので、よろしくお願いいたします。 

 

２．委員及び事務局職員紹介 

・事務局 

それでは、次第 2「委員及び事務局職員紹介」に移ります。 

委員の皆さまについては、先ほどの全体会でご紹介させていただきましたので省略させていただ

きます。続いて、事務局職員のご紹介をさせていただきます。 

保育・幼稚園課 課長の好光でございます。 

 

・事務局 

好光でございます。よろしくお願い致します。 

 

・事務局 

その他、保育・幼稚園課職員一同でございます。それでは、松山市子ども・子育て会議条例第 8

条第 4 項の規定により準用する第 6 条第 1 項の規定により、これより先は、三浦部会長に進行をお

願いいたします。三浦部会長、よろしくお願いいたします。 

 

３．報告事項  

・部会長 

皆さん改めましてよろしくお願いします。 

さて、本日の議題は、次第３にありますとおり、松山市子ども・子育て支援事業計画の点検・評

価を行うにあたっての、「令和 3 年度の松山市子ども・子育て支援事業の実施状況」の報告。また、

「令和 4 年 4 月 1 日時点の待機児童数」についての報告もございます。 

さらに、次第４のとおり、「松山市子ども・子育て支援事業計画」の中間見直し、利用定員の設定

について協議いただきます。時間も限られていることですから、ご意見は頂戴しながらも、スムー

ズに進行できるようご協力をお願います。 

まずは、次第３の「報告事項（１）「松山市子ども・子育て支援事業計画」の令和 3 年度実施状況

についての「①第 4 章「施策の展開」部分」についてです。事務局から説明をお願いします。 

 

・事務局 

～事務局から、資料 1 に基づき「松山市子ども・子育て支援事業計画の令和 3 年度実施状況につい

て～第 4 章施策の展開部分～」を説明～ 

 

・部会長 

ありがとうございました。評価としては後ほど確認いただくことになりますが、今の時点で意見
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等ございませんでしょうか。 

 

（各委員から意見なし） 

 

・部会長 

では、次に資料 2「松山市子ども・子育て支援事業計画の令和 3 年度実施状況について～事業計

画第 5 章「地域子ども・子育て支援事業等」部分～」を事務局より説明をお願いします。 

 

・事務局 

～事務局から、資料 2 に基づき松山市子ども・子育て支援事業計画の令和 3 年度実施状況につい

て～事業計画第 5 章「地域子ども・子育て支援事業等」部分～」を説明～ 

 

・部会長 

ありがとうございました。第 5 章部分が、実際に各委員の方に評価をしていただくようになりま

す。全体会で説明があったように、各委員の評価の平均点の四捨五入したものが本部会そして会議

としての評価となります。評価表には、事務局があらかじめ自己評価を入れていますので、自己評

価も参考にしながら、各委員の方が持ち帰って、6 段階で評価を付けていただければと思います。 

評価の提出方法などについては、このあとの連絡事項で事務局から改めて説明があるようですの

で、提出方法などの事務的な作業以外で、事務局の実施状況の報告について、何かご質問などがあ

りましたらどうぞ。 

 

（各委員から意見なし） 

 

・部会長 

では、資料 3「令和 4 年 4 月 1 日現在の待機児童数について」事務局より説明をお願いします。 

 

・事務局 

～事務局から、資料 3 に基づき「令和 4 年 4 月 1 日現在の待機児童数について」を説明～ 

 

・部会長 

ありがとうございました。 

昨年度より 25 人減って、待機児童ゼロを達成したようです。事務局からも説明があったとおり、

官民一体となって取り組んだことが要因と考えておりますが、待機児童ではないものの、入所待ち

となっている児童もいるので、引き続き待機児童ゼロの継続に向けて取り組んでいかなければなら

ないと感じています。 

この件について、ご質問などがありましたらどうぞ。 

 

  （各委員から意見なし） 

 

・部会長 

では、協議事項（１）「「第二期松山市子ども・子育て支援事業計画」の中間見直し」です。 

事業計画の中間見直しについて、特定教育・保育部分のニーズ量である「量の見込み」を中心に

協議するようになります。 

なお、本日は事務局（案）の数値を決定するのではなく、主には算出方法について意見をいただ

き、場合によっては持ち帰って意見を事務局に伝え、本日の協議内容も踏まえて、次回の部会で、

数値を最終決定していくような流れになります。 

それでは、事務局より説明をお願いします。 
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・事務局 

～事務局から、資料 4 に基づき「「第 2 期松山市子ども・子育て支援事業計画」の中間見直し」を

説明～ 

 

・部会長 

ありがとうございました。 

説明の冒頭でもありましたが、本日はニーズ量である「量の見込み」の部分を示していただいて

います。令和 2 年度、3 年度の計画を策定した時とは、やはり状況が変化して、計画通りでないと

ころも出てきていますが、その点については、国の示した“作業の手引き”に沿って、現状の分析

を踏まえて、算出したという説明でした。 

あくまで“見込み”であるため、判断が難しいですし、本日は数値を決定するわけではありませ

ん。1 つ 1 つの数値について意見も出しにくいと思いますが、事務局の説明の中で、「量の見込み」

を算出した方法などを中心に、質問やご意見がありましたらどうぞ。 

 

  （各委員から意見なし） 

 

・部会長 

本日のご意見以外にも、資料を持ち帰って、気づいた点や意見などがあれば、事務局へご提出い

ただくことになっていますので、何かあれば事務局へ伝えていただければと思います。 

では、続いて協議事項（２）「利用定員の設定について」事務局から説明をお願いします。 

 

・事務局 

～事務局から、資料 5 に基づき「利用定員の設定について」を説明～ 

 

・部会長 

ありがとうございました。年度途中ではございますが、施設の移転に伴う利用定員の変更という

ことでした。事務局の説明について、何かご質問などがありましたらどうぞ。 

 

（各委員から意見なし） 

 

・部会長 

   では、本日の議事は以上で終了しました。 

事務局から連絡事項をお願いいたします。 

 

５．その他（連絡事項） 

・事務局 

～事務局から、連絡事項を説明～ 

 

６．閉会 

・事務局 

それでは、以上をもちまして、「令和4年度 第1回松山市子ども・子育て会議 教育・保育部

会」を閉会いたします。 

委員の皆様におかれましては、全体会からの長時間にわたる審議にも関わらず、円滑な議事の

進行にご協力を賜りまして、誠にありがとうございました。 

 

（了） 


